



ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 2. szám

2021. január 3.



Ének: [Új esztendő](#)

NÖVEKEDÉS KRISZTUSBAN

ALAPIGE: [János ev. 3,30-36](#)

Bizonyára nem először van előttünk egy új év kezdetén keresztelő Jánosnak ez a tanítása, mely kiváló éves program, kiváló cél a keresztyén ember számára, amikor az év elején újabb elhatározások idejét éljük. Neki növekednie kell: Jézus jelenlétének; a hitnek, mely belőle táplálkozik; növekednie kell a szeretetnek, az irgalomnak, melyet ő közvetít hozzánk... nekünk pedig egyre inkább megtalálni a helyünket az Isten koordináta-rendszerében, nem úgy, mint a magunkéban, amely arról szól, hogy minél magasabbra, minél ügyesebben eljussunk, hanem hogy minél inkább át tudjuk adni a kezdeményezés jogát az Úr Istennek az életünkben.

János igéje ebben segít most bennünket, ahogy tovább olvassuk a szakaszt: Jézusról üzen, mégpedig az emberi és a jézusi között húzódó leglényegesebb különbséget fedve fel számunkra. Mondhatni: ég és föld a különbség. Nem mindegy, hogy mi az a forrás, melyből bölcsességünk származik. Van az emberi bölcsesség, mely mindnyájunkban jelen van. Az évszázadok, ezredek emberi tudása, melyet hordozunk mindannyian, mert szüleink is hordozták és az előttük élők is. Valahol eredendően bennünk van. Aki a földről való, az a földiekről szól – mondja János, mintegy kifejezve, hogy ember, az emberi tudás sosem ér fel azzal a másikkal, amelyikről ő beszél, Jézus, aki nem a földről való.

Az ő igéje, tanítása azt tükrözi, ami a menny valósága, ami az Isten valósága. Hiába szólunk szép szavakat egymásnak, még a prédikáció is hiábavaló, ha nem Jézus szava az, amit szólunk, ha nem ő a mi forrásunk. Az év első vasárnapján jó mérlegre tenni a mi hitünket, az istentiszteletet, gyülekezeti életünket, hogy az valóban arra segít-e bennünket, hogy azt a Jézust halljuk és értsük, aki a mennyei Atya üzenetét hozza el közénk? És jó hálát adva használni, áron is megvenni az alkalmat, fáradozni azért, hogy legyen hely és idő a feltöltődésre, az ő szavának jobb megértésére otthonunkban és a gyülekezet közösségében is. Mert a mennyei áldott valóság csak rajta keresztül érkezik el hozzánk!

Jézus az, aki Isten beszédét szólja. Ő az, aki a Szentlélek erejével képes megérinteni a lelkünket, újjáteremteni minket, megszabadítva a gonosztól. Ő az, aki bűnbocsánatot és örök életet ad nekünk, de tetszése szerint másoknak is, akik felé talán mi leszünk a híd, hogy Jézus szava eljusson hozzájuk. De ehhez nekünk kisebbé kell lennünk, neki pedig növekednie kell bennünk – szünet nélkül – hogy a többiekhez ne az a bölcsességünk jusson el, ami minden emberben egyformán jelen van, hanem az a Krisztus, aki Isten különös kegyelme folytán bennünk már megszületett és az örök életre vezetett. Őt hallgassuk, benne növekedjünk. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Áldást kívánva köszöntjük az új esztendő első vasárnapján a gyülekezet egész közösségét. Az új esztendőben szeretettel hívjuk a gyülekezet minden tagját a vasárnap 10 órakor kezdődő templomi istentiszteletekre!

Továbbra is igyekszünk papír alapon, valamint a rendelkezésre álló digitális eszközök (e-mail, valamint a 'Vasárnap reggel' Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez. Aki még digitálisan nem kapta meg kiadványunkat, de inkább úgy szeretné, kérjük, küldje el a lelkeszi hivatal címére elérhetőségét (gyuroi.ref.egyhazi@gmail.com).

2. Megérkeztek a 2021. évre szóló kiadványok (Bibliaolvasó Kalauz, Kálvin Kalendárium, Falinaptár), valamint a Csendes percek és a Presbiter következő száma is. A kiadványok megvásárolhatók a templomban. Kérésre házhoz is kivisszük a kért példányokat.

3. Január 8-án, pénteken délután Cecén egyházmegyei közgyűlés lesz, melyen a tisztújás részeként további tisztségekre választunk szolgálattévőket. Kérjük a gyülekezetet, hordozzuk imádságban református egyházunk vezetőit és egyházmegyei, egyházkerületi és zsinati tisztségviselőit.

4. Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba. *A jókedvű adakozót szereti az Isten!*

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!